Zasady kwalifikacji dla kandydatéw legitymujacych sie $wiadectwem dojrzatosci uzyskanym w
wyniku zdania egzaminu maturalnego (tzw. ,nowej matury”):

Przedmioty wymagane Przelicznik dla poziomu

- dla matury z 2010 roku i z lat kolejnych: matematyka
(czgs$¢ pisemna)

podstawowy p:=0,325

- dla matur 2005-09: albo rozszerzony  p1=0,65

jeden z przedmiotow wskazany przez kandydata sposrod
zestawu: matematyka, informatyka, fizyka/fizyka i
astronomia (czgs$¢ pisemna)

podstawowy p2= 0,05

jezyk obcy nowozytny - cz¢sS¢ pisemna albo rozszerzony  p,=0,1

Przedmiot dodatkowy Przelicznik dla poziomu

przedmiot do wyboru:

jeden z przedmiotow wskazany przez kandydata sposrod
zestawu: matematyka, informatyka, fizyka/fizyka i
astronomia (czes¢ pisemna)

rozszerzony p3=0,25

Wynik koncowy postepowania kwalifikacyjnego (W) obliczany jest zgodnie ze wzorem:
W = plwl + pZWZ + p3W3
gdzie:

Wi - liczba punktéw odpowiadajaca procentowemu wynikowi z egzaminu maturalnego z matematyki
(dla matury z 2010 roku i z lat kolejnych) - cz¢$¢ pisemna, lub jednego z przedmiotow sposrod zestawu:
matematyka, informatyka, fizyka/fizyka i astronomia (dla matur 2005-09) - cz¢$¢ pisemna,

W; - liczba punktow odpowiadajaca procentowemu wynikowi z egzaminu maturalnego z jezyka obcego
nowozytnego (czes¢ pisemna),

W3 - liczba punktéw odpowiadajgca procentowemu wynikowi z egzaminu maturalnego na poziomie
rozszerzonym z jednego z przedmiotéw sposrod zestawu: matematyka, informatyka, fizyka - czes¢
pisemna.

Jesli kandydat nie przystapit z zadnego z przedmiotow: matematyka, informatyka, fizyka/fizyka i
astronomia do egzaminu na poziomie rozszerzonym, to przyjmuje si¢ W,= 0.

Jesli kandydat na §wiadectwie maturalnym ma odnotowany z jednego przedmiotu wynik zar6wno na
poziomie rozszerzonym, jak i podstawowym, to w postepowaniu kwalifikacyjnym uwzgledniany jest
wynik z poziomu, ktory po przemnozeniu przez odpowiedni przelicznik p, daje wyzsza wartos¢.

Jesli w formularzu rejestracji w systemie IRK kandydat posiadajgcy $wiadectwo dojrzato$ci wydane w
latach 2005-2009 wskaze wigcej niz jeden przedmiot, do ktorego stosuje si¢ przelicznik p,, wowczas

system IRK uwzgledni do wyniku kwalifikacyjnego punktacje¢ z tego przedmiotu, ktéra po
przemnozeniu przez odpowiedni przelicznik daje wyzsza wartos¢.



Zasady kwalifikacji dla kandydatow legitymujacych sie §wiadectwem dojrzalo$ci uzyskanym w
wyniku zdania egzaminu dojrzalosci (tzw. ,,starej matury”), z zastrzezeniem § 1 ust. 5, 6:

Przedmioty wymagane Rodzaj egzaminu Przelicznik
cze$é pisemna p, =090

matematyka albo ocena koncoworoczna* p, =045

jezyk polski czg$¢ pisemna p-=0,1

* ocena koncoworoczna uwzgledniana tylko wtedy, gdy kandydat nie zdawat przedmiotu na maturze.

Wynik koncowy postepowania kwalifikacyjneqgo (W) obliczany jest zgodnie ze wzorem:
W = plwl + p2W2

gdzie:

W1 - liczba punktow z egzaminu dojrzatosci z matematyki (z czesci pisemnej), badz punktow za oceng
koncoworoczng z tego przedmiotu, jesli kandydat nie zdawat matematyki na maturze, po przeliczeniu
zgodnie z tabelg zawartag W §1 ust. 1,

W; - liczba punktow z egzaminu dojrzatosci z jezyka polskiego (w czesci pisemnej) po przeliczeniu
zgodnie z tabelg zawarta w §1 ust. 1.

Zasady kwalifikacji dla kandydatow legitymujacych sie Maturg Miedzynarodowg lub
Maturg Europejska znajduja sie - tutaj

Ulgi w postepowaniu rekrutacyjnym — olimpiady i konkursy



https://uksw.edu.pl/kandydaci/rekrutacja/akty-prawne/matura-ib-eb/
https://uksw.edu.pl/kandydaci/rekrutacja/akty-prawne/olimpiady-konkursy/

